

взглядов? Да пожалуйста, всем похуй. Вот только не лезь в чужую постель - ты там незванный гость.

Ну вооот, спугнул. Только веселье началось

Не заводись, тут с этой проблемой половина убежища сидит. Подавленная сексуальность при высоком либидо, сублимация невозможна в силу низкого интеллекта, как следствие - вспышки немотивированной агрессии. Лечится только и исключительно еблей - от фапа либидо не снижается, по крайней мере долгосрочно, а вот сексуальность подавляется еще эффективней из-за снижения мотивации и дофаминовой зависимости

Вы можете говорить что угодно, но я уверен, ее родители не очень обрадуются если узнают, что их дочь на людях ведет себя как продажная девка и сосетя с каким-то малолетним долбоебом. И ведь они никак не могут этого проконтролировать. На это и нужен мой личный альтруистический подход в рамках сложившейся исторически морали. На них еще можно повлиять, дети же. А на взрослых я не обращаю внимания, в лучшем случае сошлюсь на неприемлимость подобных действий в общественных местах. Вы не поверите, но многие стыдливо останавливаются и понимают свою вину. Но в целом мне плевать на них, пусть ловят сифилис, спид, гепатит, это их личное дело, у самих голова есть.

> я уверен, ее родители не очень обрадуются

Откуда ты знаешь? Если бы я был отцом 13-летней девочки и узнал, что у нее симпатичный мальчик из хорошей семьи, и что в 13 лет они целуются - то есть с сексуальностью и с развитием у нее все в порядке - то я бы обрадовался. Просто попросил бы ее пригласить своего кавалера на ужин, познакомиться и понять, что это за человек

> сосетя с каким-то малолетним долбоебом

Откуда инфа? А может он спортсмен, отличник, победитель олимпиад и альфа своего класса? Или станет им когда вырастет? Любовь с детства возможна, я гарантирую (с первой женой познакомился когда ей было 12, а мне 13, проебал ее по собственной же глупости, так бы были вместе до сих пор)

> На них еще можно повлиять, дети же

Для того, чтобы влиять, нужно иметь опыт и авторитет. У тебя есть?

> Если бы я был отцом 13-летней девочки

А мы не про тебя говорим, грязный хиппи. Ты бы наверное ей с пеленок хуи резиновые вместо игрушек запикивал и косяк с травой вместо соски. Знаем, знаем. Мы говорим про нормальную здоровую семью, где знают когда можно, а когда нельзя, где знают меру.

> отличник, победитель олимпиад

Таким людям просто некогда заниматься ерундой. Не обманывай себя. Лично знаком и дружу (сам являюсь) с призерами асм-исрс, в 18-19 лет все девственники.

> У тебя есть?

У меня есть и опыт и авторитет. Есть множество людей, которые меня поддерживают.

Таки да, давно я в убежище не заходил, видимо, совсем отвык от образа мышления местных обитателей. Всё-таки прав был Райх, когда писал, что подавление сексуальности, в особенности детской, - это основа основ в процессе воспитания авторитарной личности. Вот такие люди, вроде ОПа, дорвавшись до власти, и начинают плодить разного рода законы "о защите морали и нравственности", проецируя тем самым свои бесчисленные комплексы на всю нацию, калеча людям мозги и бережно взращивая целые поколения больных невротиков, неспособных удовлетворить элементарные потребности своего организма. Зато они всегда готовы указать зарвавшейся шлюхе её место, крича при этом что-нибудь про "исторически сложившуюся мораль" лол.

Гораздо, гораздо хуже, когда такие личности становятся отцами и матерями, бро. Наглядный пример перед глазами. Пилю кулстори, раз пошла такая пьянка, и заранее перед всеми извиняюсь за возможные баттхерты

Итак. Много лет назад жила-была девушка. Выучилась на стоматолога. В силу каких-то подавленных проблем или комплексов, до 25 лет оставалась девственницей, отношений не имела вообще, разве что за ручку пару раз держалась. Вышла замуж не по большой любви, а потому что «сколько можно в девках сидеть», за робкого толстячка, лейтенанта-снабженца. В положенный срок родила сына, спустя несколько лет - красавицу-дочку. Моталась с мужем по гарнизонам, потом он вышел в отставку, осели в Подмоскowie. Мама отличалась как раз особенностью ОПа, а именно - крайней жестокостью, нетерпимостью к «недостаткам» и «слабостям» детей, стремилась их ограничивать, не принимала чужую точку зрения. Прошло три десятилетия...

Первое. Как только муж перестал зарабатывать - а что может хикка-снабженец? - она его просто выгнала из дома со словами «какой же ты мужчина, раз семью обеспечить не можешь?» Теперь отец видит своих детей крайне редко и участия в делах семьи не принимает никакого

Второе. Сын в 29 лет живет с мамочкой, работает обычным продавцом. Друзей нет. Девушки

нет. Каждой появившейся особе мать устраивает допрос, после которого обычно бедняжки сбегают в слезах. Сын же продолжает искать принцессу, с его требований охуел бы даже плюшевый заяц. Не буду долго перечислять, скажу лишь, что несмотря на широчайший круг знакомств, я таких девушек не встречал. Нет, вру, встречал пару раз, но само собой, у них был парень уровнем явно повыше 29-летнего продавца из аптеки, живущего с мамой. Кстати, лупить до синяков младшую сестру для него с детства является любимым развлечением – в школе мальчугана, к сожалению, периодически били и унижали одноклассники за то, что до 10-го класса мама провожала его в школу, и сорвать злость было больше не на ком Третье. Каждый парень дочери обязательно «наркоман» если он курит сигареты, «алкоголик» если позволяет себе пару кружек пива в баре с друзьями раз в неделю, «нищоброд» если получает меньше 75 килорублей в месяц, а с десятком милых ругательных эпитетов просто для беседы можете угадать сами. Считает, что дочь – а ей уже 21, между прочим – в 10 вечера должна быть дома, о самостоятельной жизни ей думать запрещается, еще маленькая. Когда мама узнала, что ее дочь имела первый секс (в 17 лет, между прочим), то устроила скандал с крушением посуды и истерикой в стиле «за что ты меня ненавидишь, шлюха?» К счастью, я ее из этого дурдома забрал...получив в свой адрес угрозы заявиться на работу, выловить у подъезда с толпой родственников и накатать заявление в милицию. Дальше угроз дело не пошло, но сам факт их наличия о многом говорит

Круговорот авторитаризма в природе же. К сожалению, в наше время, когда у власти находятся те, кому в прежние времена не доверили бы и работу с кожей, невротиками вырастают целые поколения людей. Дорого стоят ошибки нечистых вождей, лол. Собственно, кроме как преодоления всей этой вакханалии на индивидуальном уровне, в частности действиями вроде "К счастью, я ее из этого дурдома забрал" - это единственный разумный выход.

У меня была похожая история.

Ехал в автобусе, но там была пара целующихся девочек лет 15-16, в абибасе и выпившие, в общем неприятное зрелище. Какая-то старушка разворчалась, одна из девочек громко послала её. Тогда я вдруг решил восстановить вселенскую справедливость: подошёл к девочкам, надеясь вразумить их. Но опыта в таких делах у меня не было, и получилось только что-то наподобие "имейте уважение к старшим", в ответ на что девочка так же громко послала меня, добавив в начало фразы "чё?", после чего мне пришлось быстро думать, как поступить дальше. В воспитательных целях, насколько я знаю, в таких случаях применяется сила, но вывести её из автобуса было некуда, отшлёпать в автобусе - тоже не вышло бы, да и, насколько я знаю, некоторых это возбуждает, и потому выглядело бы не очень хорошо. Варианты вычёркивались один за другим, а действовать нужно было быстро (решил, что показывать замешательство в такой ситуации нежелательно), и кончилось это тем, что ударил её ладонью по щеке (т.е., скорее, по голове сбоку, т.к. не рассчитал), что оказалось удачным решением: она отвернулась и тихо заплакала, справедливость восторжествовала. Но это ещё не всё: какой-то хуй с асимметричным лицом, сидевший рядом, встал и подошёл ко мне. Я уж подумал, что начнётся неуклюжая драка в автобусе, но очень обрадовался, когда понял, что драться он не намерен: он начал нести какую-то околесицу, что-то вроде "Неспособность выразить свою сексуальность и удовлетворить соответствующие потребности - это, конечно, довольно-таки неприятно, но не смертельно. А вот попытки рационализировать свою фрустрацию, прикрываясь ханжеской моралью и мнимой заботой о чьей-то там нравственности - это уже клиника. Имеешь проблемы в отношении с противоположным полом? Или не можешь в промискуитет, придерживаясь консервативных взглядов?", притом пытаюсь дотронуться своей рукой до моей. Ну всё было ясно: гей, к тому же и в остальных отношениях двинутый, пытается со мной заигрывать. Наверное, этой сценой я привлёк его внимание, но деваться уже было некуда, надо было решать и этот инцидент. Его уже, в отличие от девушки, можно было ударить (и как-то удивительно сильно захотелось это сделать: кривое лицо и мерзкая улыбка прямо-таки напрашивались на удар). Мы уже подъезжали к 359 остановке, на которой мне нужно было выходить, так что момент выпал удачный. Ну короче Я РЕЗКО ПЕРЕЕБАЛ ЕМУ В ЩИ С ВЕРТУШКИ И ПОЯСНИЛ ЕГО КРИКОМ "НЕ ЛЮБЛЮ ПИДОРОВ", ПОТОМУ ЧТО Я УГОРЕЛ ПО 359, ПАЦАНЫ ДУХ СТАРОЙ ШКОЛЫ ЖИВЁТ ТОЛЬКО В МЫТИЩАХ, ГДЕ ЕБАШАТСЯ ПО ХАРДКОРУ, ГДЕ ПАЦАНЫ ЖИВУТ ЭНЕРГИЕЙ, МОЛОДОСТЬЮ И ЕБУТ СИСТЕМУ В РОТ! ТОЛЬКО МЫТИЩИ 359, ТОЛЬКО ХАРДКОР!!! ЮНИТИ УЛЬТРАХАРДКОР МЫТИЩИ!!! пацаны ебашьте девченок, старух, психологов, пидарасню, угорайте на гигах, любите свою Семью, пацанов и Сцену! ГОВОРИТЕ ОТКРЫТО И СМЕЛО ПРЯМО В ЛИЦО! 359!

Ну, грубо вмешиваться в чужую жизнь, пытаться навязать человеку свою волю, оскорбляя и унижая его лишь потому, что его поведение не вписывается в твою модель реальности - это более чем не здоровый акт. Так и причина описанной в ОП-посте агрессии - исключительно личные заёбы сексуально неудовлетворённого юноши, которые стоило бы держать при себе, а не проецировать на посторонних. А он ещё и рационализировать это пытается, подводя под свой невроз смехотворные представления о морали. Впрочем, рассказывать авторитарной личности о моральном релятивизме, скорее всего, бесполезно - это совершенно не вписывается в его бинарную логику.

В мою жизнь постоянно вмешиваются всякие сторонние тетки и пожилые обмудки,

умудренные жизнью, например. Не нравится им, что я патлатый и воняю кладбищенской землей вперемешку с навозом.

Объяснять ОПу сотоварищи, почему они скорбные умом моралфажики, не буду. Девочка не обиделась, инфа 100% - ОП выглядит достаточно мразотно, чтобы это всё объяснило.

Но вот что меня порадовало бы - если в следующей поездке на этом маршруте, увидев нашего сексоборца, она рассказала всё своему куну и они вдвоём затравили ОПа до паники, истеричных воплей, ссанья в штаны и прыжка в аварийный выход. Ведь мало того, что два полноценных 13-летних подростка вполне могут задавить опущенного хиккаря, так и весь автобус будет на их стороне.

Школоту нужно учить культуре, иначе школота наглеет и портит окружающим людям жизнь. Вседозволенность не есть что-то хорошее-с.

Моралфажество лечится упорными аморальными действиями, лол. А серьезно - просто здоровой долей пофигизма, это полезно и приятно. Относись к чужим слабостям проще, учись поплевать на то, что считаешь моралью и этикой свысока. Просто прими как данность то, что мир не черно-белый и начинай для начала как бы в шутку искать эти оттенки цветов во всем. Как ни странно, их довольно много. Например, среди моих знакомых есть два гея, которые уже лет девять живут вместе и их крепкой семье иные моралфаги позавидуют. Любовь, верность, хотя с точки зрения моралфага - гомосеичество и анальная педерастия, фу-фу-фу

Ханжество. Это хуже. Ханжа хуже мудака, и лечится тяжелее. Но попробуй разобраться, а по отношению к чему направлено это твое ханжество. Детский секс? Сестроебство? Гомосексуализм? БДСМ? Публичный секс? Фемдом? Как только определишь направление, начинай двигаться - туда, к этому. Пусть даже детский секс заменится лоликоном или СР, а вместо жесткого БДСМ будет пара шлепков по заднице девушки, главное - позволить это себе. Поверь, сразу станет легче

Ну а против брезгливости я сам ничего не имею, меня с одного вида кучи дерьма блевать тянет. Говно-с, оно такое, мне даже лоток за котом убирать тяжело. А от родителей лучше свалить побыстрее. У любых, даже самых лояльных, есть дурацкая привычка лезть в чужую жизнь. Оно тебе надо? Пойми главную вещь. Все эти комплексы происходят от подавленной сексуальности. Когда ты поймешь, что если два (или более, лол, это уже дело вкуса) любящих человека занимаются этим добровольно и с удовольствием, что ничего плохого нет в том, чтобы дарить любовь, сразу станет легче

Насколько я понял из ОП-поста, двое молодых ребят просто целовались, про бухло и еблю я там что-то не заметил ни слова. А вот ОП от души обматерил несовершеннолетнюю девочку и считает при этом, что поступил правильно. Хотя на деле просто выплеснул свои комплексы на ничего не подозревающего подростка

Как скажешь, няша.

Проблема ваша состоит главным образом не в том, что вы девственники, уёбища или зануды с инерцией паровоза (всё, кроме последнего, иногда отсутствует). В основном вы просто уделяете сексу слишком большое внимание. Не имея к нему доступа, вы сходите с ума на тему секса, отношений, сношений, прочей хуиты, тогда как для развитых людей это такая же часть жизни, как поход по магазинам. Она не определяет личностные качества полноценного человека, не сильно влияет на его жизненный путь. Можно быть девственником в 20 лет, а можно быть альфачом или, скажем, похотливым гей-пассивом. Всё это не мешает также быть илитой техновуза или конченным быдлом. В развитых странах к таким вещам относятся легче. Да, среди нердов много девственников. Но это обычно не связано с их ущербностью в сексуальной сфере. Мой батя, выпускник мехмата, впервые пошел в кино в 21 год. Тогда же впервые встречался с девушкой. На предшествующих курсах у него действительно было мало времени для такого, он задрачивал матан, бегал спринты, играл в баскетбол, летом работал. Но не все нерды задрачивают из любви к знаниям. Многие - наглухо ёбнутое, изуродованное родителями узколобое быдло, которые вынуждены задрачивать, чтобы компенсировать свою фейловость в жизни. Это они рассуждают про какие-то общественные нормы, будучи (наряду со злыми старухами) единственными, кто видит их нарушение, это они кукарекают про пуританство как признак интеллекта. Их ЧСВ и психические защиты так нерушимы, что объяснять им что-либо бесполезно. Они отличаются крайней нетерпимостью к чужим взглядам и неспособностью к какому-либо сопереживанию, у них в головах больше иррациональных установок, чем у эзков, аборигенов и детсадовцев вместе взятых. Но при всём при том они бывают полезны для общества, так как в задротстве всё-таки добиваются успеха и могут работать в наукоёмких отраслях. Поэтому не стоит их обижать сверх меры.

"Всякая обоюдная страсть священна в глазах Богини." Замечательно, что несмотря на все попытки наших искалеченных патриархатов современников заставить богиню любви нести рабский ошейник, слышен ещё голос разумных няшек, понимающих ценность и радость свободного выражения сексуальности. Бобра тебе, хороший человек.

> ты не признаешь право человека на выбор?

Как раз наоборот, признаю. ОП набросился на целующихся ребят, тем самым он показал, что не признает их права на выбор. Кстати, у него у самого не было права ограничивать их свободу, он даже не их отец.

Я считаю, что каждый сам определяет свой путь и свою жизнь, максимум вмешательства - совет, но не более. Моралфаги и ханжи пытаются ограничить мое право на выбор. Допустим, я хочу жить с двумя девушками, или я от природы полигамен и выбираю свободные, открытые отношения вместо моногамных, или я бисексуален это не так, если что и хочу спокойно гулять обнявшись не только с девушкой, но и с парнем. Это - мой выбор, почему кто-то вправе ограничивать его и осуждать меня?

У меня стойкое ощущение присутствия Эрика Картмана в тред

> Допустим, я хочу жить с двумя девушками

Допустим я хочу расстрелять студентов МГИМО из автомата калашникова, почему все ограничивают меня в моей свободе, осуждают?

я тоже хочу пострелять! давайте соберемся, возьмем пивка соску, калашниковых пачку, патронов пресс, и пойдем по городу валить всех под руку попадающихся?

ОП крут, увижое таких мудаков переебу им в щщи в вертушки.

> Он выразил оценочное суждение (свое, субъективное, которое априори ни на что не претендует), но не призывал ему следовать

Ну, прежде всего он совершил поступок. Оскорбил человека, более того - девочку-подростка, более того осознанно оскорбил, см. "Надеюсь, она расстроилась", и даже более того - трусливо дождался, пока свалит ее парень. Причиной оскорбления было исключительно потакание собственным комплексам. Потом ОП пришел на Доброчан и создал тред, надеясь получить одобрение своего поступка

Оценочным поступком это было бы если бы он просто создал тред о том, какие на свете бывают малолетние шлюхи. Я не спорю, хватает и такого добра, как вспомню поведенный много лет назад бывшей соседкой рассказ о том, как она лишилась невинности в 14 лет, по пьяни и с тремя парнями по очереди, так у самого шерсть на жопе дыбом. Но в данном случае ОП даже не был достаточно объективен - для точной оценки у него банально не хватает информации: то, что двое подростков целуются еще не говорит ни о том, что девочка - блядина, ни о том, что блядиной она когда-нибудь станет

Смешно смотреть, как два умника обмениваются цитатами и кидаются друг в друга напыщенными аргументами, не удосуживаясь уточнить, отличается ли их взгляд от взгляда оппонента. Это как бы намекает нам на цели дискуссии, ака утверждение в собственных глазах. Ну да вы уже разобрались, так что тема закрыта.

Что бы ты сказал ему, клоун? Что он малолетний альфафач? Или что ему стыдно должно быть, ты в его возрасте Спектрум прочил, а не писечки одноклассникам?

Тред не осоилю, но скажу, что ОП редкая слабовольная и завистливая свинья, таким не место на нашем Доброчане. ОП, иди ка ты на сосач, ведь повёл ты себя, как достойный сосачер, а в тред ты отвечал лютым бредом школьника

Почему я его оправдываю? Лол, при чем тут ОП вообще. Лично я критиковал тех, кто критиковал ОПа. Ксати, иронично. Они из-за всех сил пытаются выставить ОПа за моралфага, хотя сами проявляют нездоровый интерес к этому треду на почве *неэтичности* поступка ОПа, лол.

Адекватная реакция заключается в том, что... на... тред... ОПа... должно быть... ну, ты понел.

ОП лох не потому что завидует успешношkolоте, завидовать нормально.

Он поступил как старая бабка, вместо того чтобы выйти за тем малолетним альфафачом и воткнуть ему заточку в почку, или изнасиловать тню, или совместить это заманив их в оборудованный подвал и там угореть по хардкору над обеими сразу, вроде того как поступали великие хикке-маньяки прошлого, например Фишер.

> Боялся от малолетки огрести, да?

Ты, разумеется, демонстративно не поверишь, но нет. Если честно, даже подумывал двинуть пацану (ответить бы не смог, ибо дрищеблядок обыкновенный), но в таком случае немногочисленные обитатели автобуса сочли бы меня агрессором и могли бы сдать копам. Когда пацан вышел, то сразу же начал обдумывать вариант фразы, которую скажу оставшейся очкарке, и сошелся на "малолетней блядине". В последний момент думал даже промолчать и

просто выйти, но всё-таки одумался.

Хотя, наверное, куда обиднее было бы "блядина очкастая", но что было то было.

- Должно быть, девочка уже и думать забыла, что её невнятно оскорбил какой-то случайный прохожий, а ты всё раз за разом прокручиваешь эту картину в своей голове, выдумывая новые варианты оскорблений. Знаю, это далеко от твоего понимания, но единственный человек, которого ты оскорбил своим деянием - это ты сам. Трахни женщину. Въеби псилотиб. Запишись к психоаналитику. Прыгни с парашютом. В общем, найди подходящий способ сублимировать сексуальное напряжение и слить переизбыток либидо. Твоя психика уже конкретно разъёбана, раз включаются подобные защитные механизмы, провоцирующие тебя на немотивированную агрессию для временного облегчения фрустрации.
- > **Трахни женщину.**
Лучше тринадцатилетнюю девочку.
- Если по обоюдному согласию, то вполне сойдёт и 13летняя. И чтобы в очках, в очках!
- А еще ее обязательно нужно расчленить, поджечь и съесть на глазах сопляка, что с ней целовался. Для пушного лечебного эффекта, разумеется.

Оп, сообщи свои параметры (рост, вес, куришь/не куришь). Я то же подобной хуйней страдал, но потом просто вышел на улицу и стал бить морды случайным людям. Кстати, выходил с этой целью 3 раза, только на четвертый зарядил в табло прибавшемуся ко мне гопнику, одному из трех. Поскольку вся эта дефективная хуесосня крепко сидит на сигах, а я бегаю по утрам, они соснули.

Короче, смысл в том, что человек не ожидает от тебя удара, соответственно не сможет среагировать, а при средних параметрах и хотя бы немного поставленном ударе ты его завалишь, как нехуй делать.

Могу посоветовать тренироваться на хипстерах, они точно сопротивления не окажут. О результатах отпишись.

Ехал на днях в метро. Передо мной прилично одетая пара на эскалаторе. Она с розочкой. По соседнему эскалатору едет кривой старик с клюкой. Смотрит на них и как заорет-"заведет! отъебет!..." ну и дальше в том же духе. А пара тихонько улыбнулась и похихикала.

Девка зайдет в этот тред, поймет, что тони не ХИККА и вообще отбросы, порицаемые обществом в составе 3.5 пуританящих омег, расскажет куну, дальше lover's suicide, пусть бугуртят, статья на лурочке, известность, группы вконтакте, вскоре все школопарочки будут тут сидеть, использовать сленг ЕОТ и ЕОК не по назначению, в общественном транспорте накрываться одеялом и хикоовать.

Трибьюты с Сосача

Шлюха

Еду сегодня в машине. На одном перекрестке вижу шлюх не старше 16 лет покупаю одну из них. Потом я достал хуй и она смачно у меня отсосала с языком, я за такой минет положил ей на жопу 500 рублей. Было охуенно я просто наслаждался её ротовыми движениями, откинувшись на сидишку. Когда она стала выходить повернулся сказал, что она малолетняя блядина, и попросил чтобы она дала мне свой мобильный так как мне захотелось большего.

Надеюсь, она не расстроилась.

Горящий медведь

Гнал сегодня на спидере. У одного дерева вижу эвока не старше 5 лет и предлагаю подвезти. Потом я дал ему бластер и он стрелял по штурмовикам на ходу. Было прикольно, мы травили шутки, хотя не понимали друг друга. Когда он слез со спидера и засобирался домой, я сказал, что он косой медведь. Он сел обратно и загорелся. Мы сгорели.

Надеюсь, он не обиделся.

Мытичи-стайл

Еду сегодня в автобусе. На одной остановке залезают двое малолеток не старше 13 лет и начинают сосаться. Потом пацан вышел и радостно побежал куда-то к подземному переходу. Я стал выходить через две остановки, но, прежде чем выйти, Я ПОДСКОЧИЛ И РЕЗКО ПЕРЕЕБАЛ ТНЕ В ШЦИ С ВЕРТУШКИ И ПОЯСНИЛ КРИКОМ "ПОШЛА НАХУЙ, ШЛЮХА", ПОТОМУ ЧТО Я УГОРЕЛ ПО 228, ПАЦАНЫ ДУХ СТАРОЙ ШКОЛЫ ЖИВЁТ ТОЛЬКО В МЫТИЩАХ, ГДЕ ЕБАШАТСЯ ПО ХАРДКОРУ, ГДЕ ПАЦАНЫ ЖИВУТ ЭНЕРГИЕЙ, МОЛОДОСТЬЮ И ЕБУТ СИСТЕМУ В РОТ! ТОЛЬКО МЫТИЩИ 228, ТОЛЬКО ХАРДКОР!!! ЮНИТИ УЛЬТРАХАРДКОР МЫТИЩИ!!! пацаны ебашьте шлюх, угорайте на гигах, любите свою

Семью, пацанов и Сцену и пиздите свою маму-шлюху! ГОВОРИТЕ ОТКРЫТО И СМЕЛО ПРЯМО В ЛИЦО! ШЛЮХИ НЕ НУЖНЫ!

2.0

Еду сегодня в автобусе в Мытищи, где пацаны живут молодостью и ебашат хардкор. На остановке 359 залезают двое бонов не старше 13 лет и начинают сосаться. Потом пацан вышел и радостно побежал куда-то к подземному переходу, видимо к своей юнити ультрахардкор бенд. Я стал ебашить по хардкору через две остановки, но, прежде чем вспомнить молодость, повернулся к тян в майке "Ядевственница" и сказал ей в смело, открыто, прямо в лицо, 359! и перебал ей в щи с вертушки.

Надеюсь, она стала жить молодостью и нашла свой бенд.

Пират

Плыву сегодня на шлюпке за шкертиками для фок-грот мачты. На одной шлюпке что слева двое малолеток не старше 13 лет начинают сосаться. Я их рассматривал пару миль наверное, и когда уже мы сблизилась я сказал что они могут быть на моём судне анальными пиратами Карибского моря и моя команда даст им грозное прозвище например: малолетние мальчики-юнги.

YARRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR!

ВИЧ

Еду сегодня в автобусе. На одной остановке залезают двое малолеток не старше 13 лет и начинают сосаться. Потом пацан вышел и радостно побежал куда-то к подземному переходу. Я стал выходить через две остановки, но, прежде чем выйти, повернулся к тян и сказал ей в полный голос, что он ВИЧ положительный.

Надеюсь, она расстроилась.

Школота

Пацаны, шел седня вечером кароч от мишки, славно в морталкомбат третий у него на соньке перебашили, встретил по пути ленку, сказал давай отдавай долг, кто вчера в бутылочку проиграл, она такая сказала что никто с тобой не играл, ну сели в автобус, едем. Смотрю, едет какой-то гандон, пялится на нас, ну я взял кароч ленку за попу ну и начали сосатся в автобусе, она сначала сопративляца решила, но видимо вспомнила про долг, ну а я вполглаза на гондона смотрю, у него малафья по штанине течет, я подумал что псих какой-то вышел на следующей остановке. Потом ленка кароче звонит, говорит, что тот парень потом её блядиной обозвал, она заплакала, ну его весь автобус пиздеть ногами начал, говорит три семерки какой-то дядя нашел перебал ему бутылкой, она сразу сбежала, вот.

Война и мир

да не так всё это было.

Еду я в упряжке до бутово, вижу какой то чмошник сидит, ну думаю Байрон хуле к Амператору на приём. Тут Наташа Ростова пьяная в дугу значит. Ну не будь я гусаром, раз не могу губки подсластить ей. А Байрон смотрит, немчура поганая. Ну я от губ отлип, так-как уже моя бильярдная была и спрыгнул на ходу. Потом после бильярду на балу встретил наташу, ну она сказала что через 2 дома Байрон изволил выйти.